

Školní nábytek

TEROM

Školní set MAZÁNEK

trubková konstrukce lavice a židle



Kovová konstrukce trubkového setu lavice a židle je svařena z trubek Ø 32x1,5 mm a zajišťuje mechanickou odolnost a stabilitu konstrukce. Ve variantě nastavitelné lavice a židle zajišťuje výšku jednoduchý mechanismus, kterým lze nastavit jednotlivé velikosti v rozsahu 3 – 5 (výška žáka 119 – 176 cm) nebo 5 – 7 (výška žáka 146 – 207 cm).

Háčky na zavěšení tašky jsou po obou stranách. Povrchovou úpravou je komaxit v odstínech RAL dle výběru zákazníka. Školní lavice si můžete objednat v jednomístné, nebo dvomístné variantě. Konstrukce židle neumožňuje žákům houpání.

Odkládací plochu lavice tvoří košíky, nebo odkládací deska z lamina. Košíky dodáváme poplastované v bílé barvě, nebo komaxitované v barvě podle výběru ze vzorníku RAL.

Pracovní plocha školní lavice je z laminované dřevotřískové desky v dekoru světlý buk provedení mat o rozměru 1200x550 mm u a síle 18 mm s ABS hranou. U jednomístného stolu je rozměr desky 750x550 mm. Desku je možné také dodat v dalších dekorech dle vzorníku a v jiném provedení například se zaoblenými rohy, nebo s litou hranou.

Sedáky a opěráky školní židle jsou vyrobeny z lisované bukové dýhy, které jsou finálně chráněny polyuretanovým lakem.

Plastové díly, kluzáky s velkou třecí plochou proti skluzu, záslepky a chrániče je možné dodat v bílé, černé případně v šedé variantě.



Školní set KULÍK

plochoooválná konstrukce lavice a židle



Kovová konstrukce plochoooválné lavice a židle je svařena z plochoooválného profilu 50x30x1,5 mm, židle je vyrobena z profilu 38x20x1,5 mm a zajišťuje mechanickou odolnost a stabilitu konstrukce.

Sháníte nové lavice a židle pro svoji školu?

Nevíte, jakým typem a velikostí nábytku třídu vybavit?

Chcete si kvalitu odzkoušet ještě před nákupem?

Jsme česká firma s mnohaletou tradicí, která vyrábí a dodává nábytek do škol, drátěné školní šatny na míru, věšáky a lavičky do šaten. Výroba a montáž školního nábytku a vybavení školních šaten je přímo v naší provozovně v Chlumu nad Cidlinou.

Další produkty, které pro školy a další výchovně vzdělávací instituce vyrábíme, jsou školní lavice pro vozíčkáře, žákovské stoly s tmavou pracovní deskou pro slabozraké, učitelské katedry, žákovské stoly pro výtvarnou výchovu s polohovatelnou deskou, sušáky výkresů do výtvarných učeben, školní lavičky před třídy, vybavení

TEROM s.r.o.
Kladruby 74
Chlumeck nad
Cidlinou, 503 51

+420 495 484 540
+420 731 443 661

Konstrukce a výroba školního nábytku v naší společnosti je v souladu s Vyhláškou o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých č. 410/2005 Sb., ve znění vyhlášky 343/2009 Sb. a ČSN EN 1729 Nábytek – židle a stoly pro vzdělávací instituce.

www.terom.cz